
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

PAUTA 
 

Aos 12 ( doze ) dias do mês de abril de 2024   
8ª ( oitava ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O Vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista fará a leitura do 

Salmo Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio  em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
Não há correspondências. 
 

- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 
dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
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ORDEM DO DIA  

PODER EXECUTIVO 

Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 
 

Projeto de Lei nº 011, de 10 de abril de 2024.  

Autoriza o pagamento em parcela única do valor adicional de incentivo 

financeiro para atenção à saúde bucal de que trata a portaria GM/MS 960 de 

17/07/2023, do Ministério da saúde e adota outras providências. 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II - Comissão de Finanças e Orçamento 

III - Comissão de Saúde e Saneamento 

 

 

           PODER LEGISLATIVO 
 

Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 
 

Projeto de Lei nº 011, de 08 de abril de 2024.  

De autoria da Vereadora Nayana Lima Santos 

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã de Jaguaribe à Ilma. SRA. 

JOSEANE LIMA MUNIZ. 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

 

Projeto de Lei nº 012, de 11 de abril de 2024. 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Com subscrição do vereador Moacir Diógenes Sobrinho 

Dispõem sobre a concessão de Título de Cidadão de Jaguaribe ao Ilmo. Sr. 

JOSÉ ALVES DE SOUSA 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
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Discussão e votação em primeiro turno 
 

Projeto de Lei nº 006, de 02 de abril de 2024.  

De autoria do Vereador Auricélio Teixeira Lima 

Dá denominação a Estrada Municipal localizada no início do Bairro João 

Paulo II ( Curralinho ) e finalizando no Sítio Caranguejo de ESTRADA 

MUNICIPAL FRANCISCO SIMÃO DE OLIVEIRA ( CHICO SIMÃO 

). 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Projeto de Lei nº 007, de 02 de abril de 2024.  

De autoria do Vereador Auricélio Teixeira Lima 

Dispõe sobre a concessão de título de Cidadão de Jaguaribe ao Ilmo. Sr. 

LUCIANO FERREIRA ARAÚJO. 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Projeto de Lei nº 008, de 02 de abril de 2024.  

De autoria do Vereador Raimundo Uchoa Filho 

Dispõe sobre a concessão de título de Cidadã de Jaguaribe à Ilma. Sra. 

CARMEM RÉGIA DIÓGENES BEZERRA. 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Projeto de Lei nº 009, de 04 de abril de 2024.  

De autoria do Vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa. 

Dá denominação à Rua Projetada, localizada no Bairro Centro – 

Jaguaribe/Ce, atualmente sem denominação de RUA PROFESSORA 

MARIA LOURENÇA FEITOSA. 

I  - Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Discussão e votação em segundo turno 

 
Projeto de Lei n.º 005, de 11 de março de 2024. 

De autoria do Vereador-Presidente José Rui Peixoto Pinheiro 

Dá denominação à Rua 01, localizada no Bairro Edmar Barreira de RUA 

ÁUREA BATISTA PEREIRA DE SOUZA. 
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  Requerimentos 
 

Requerimentos  n.ºs 39 e 45/2024 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

 

Requerimento n.º 39/2024 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, sejam  

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal – Dr. Alexandre 

Gomes  Diógenes  e   ao  Ilmo.  Secretário  de  Infraestrutura,  Transportes e  

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a instalação de 

brinquedos nas praças do Município, tanto na sede como nos Distritos. 

 

Requerimento n.º 45/2024 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício à Ilma. Secretária de saúde do Município – Sra. Ianny 

de Assis Dantas solicitando a autorização ao motorista do ônibus da 

Secretaria de saúde que transporta os pacientes de Fortaleza / Jaguaribe para 

que deixem os mesmos em suas residências ou mais próximos possíveis. 

 

Requerimento n.º 41/2024 

De autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja  

encaminhado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal – Dr. Alexandre Gomes 

Diógenes solicitando servidores para zelarem os cemitérios dos Distritos de 

Feiticeiro e Nova Floresta. 

 

Requerimento n.º 42/2024 

De autoria do vereador José Valdi Vieira 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja  

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a recuperação da 

passagem molhada para o Sítio Ipueiras. 

 

Requerimento n.º 43/2024 

De autoria do vereador Márcio Pereira de Oliveira 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja  

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a colocação de material 

na estrada que dar acesso a Barragem de Santana. 
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Requerimento n.º 44/2024 

De autoria do vereador José Ueimas Nogueira 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal – Dr. Alexandre 

Gomes Diógenes e à Ilma. Secretária de saúde do Município – Sra. Ianny de 

Assis Dantas solicitando que a Escola situada no Sítio Tanque seja destinada 

a ponto de apoio para atendimento médico. 

 

Requerimentos n.ºs  46, 47 e 48/2024. 

De autoria da vereadora Nayana Lima Santos 

 

Requerimento n.º 46/2024 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja  

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando que seja feito 

calçamento e saneamento básico para a Rua Benício Diógenes – Bairro 

Américo Bezerra. 

 

Requerimento n.º 47/2024 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja  

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a recuperação da 

estrada carroçável do Sítio Ajuntador. 

 

Requerimento n.º 48/2024 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja  

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário de Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a recuperação da 

estrada carroçável entre os Sítios Brum e Malhada do boi. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
 

  

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
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A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta significação 
Nacional, Estadual ou Municipal, ou para recepcionar 
autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 
 
Não há autoridades 
 
- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 

 
Ilmo. Secretário Municipal do Esporte e Juventude – SEJUV - Sr. Francisco 
José Soares Mourão; 
 
Ilmo. Diretor da Liga Jaguaribana de Handebol – Sr. Ramom Wesley Girão 
Lima 

 
ASSUNTOS: Agradecimentos; a importância do evento para o Município e 
as conquistas que obtiveram pela seleção jaguaribana. 

 
 
 
 

 

8ª ( oitava ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )  legislatura da 
Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 12 (  doze ) dias do mês de abril de 2024. 


